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1. Девочка - героиня самого первого мультфильма Диснея; всего он снял 56 фильмов о её приключениях
2. Мифологические существа – герои эпизода   «Пасторальной симфонии»  в фильме «Фантазия»

3. Композитор, автор музыки эпизода из п.2

4. Высшая награда Американской киноакадемии; Дисней получил её 26 раз, в том числе и за фильм «Фантазия»

5. Полное имя Диснея

6. Музыка из балетов этого русского композитора вошла  в фильмы «Фантазия» и «Фантазия-2000»
7. Героиня первого полнометражного  фильма Диснея

8. Мортимер – так звали поначалу этого любимого диснеевского героя;  его новое имя знает весь мир

9. Район в Лос-Анджелесе, центр американской киноиндустрии, где работал Дисней

10. Парк  развлечений в Калифорнии, придуманный Диснеем для семейного отдыха
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А теперь – ответы на дополнительные вопросы.

Кем же был музыкант, зашифрованный в нашем кроссворде?  
Леопольд СТОКОВСКИЙ – «британский и американский дирижёр и органист польско-ирландского  происхождения»  (Зарудняя Аня). «Руководил многими американскими симфоническим и оркестрами, в том числе Филадельфийским в 1912 – 1936» (Соболев Сергей).  Он же «создал и возглавил Всеамериканский Молодёжный оркестр» (Колос Маша). « Пропагандист музыки ХХ века» (Базуров Миша). Для нас же самое интересное состоит в том, что он «работал с Диснеем над «Фантазией» (Дубровины Иван, София, Сергей), «музыка для фильма «Фантазия» исполнялась Филадельфийским оркестром под руководством дирижёра Леопольда Стоковского» (Орехова Вика), и даже «в фильме «Фантазия» сыграл самого себя» (Морозюк Артём). Помните выразительный силуэт реального дирижёра в мультипликационном интерьере? Именно поэтому мы и зашифровали его фамилию в кроссворде, ведь если бы не Стоковский, фильм «Фантазия» получился бы иным, а возможно, и вовсе не состоялся бы. И кроме того, как справедливо заметила Аня Зарудняя, он был другом Уолта Диснея.
Совсем непростым оказался вопрос от дирижёра Владимира Стачинского:
В каком эпизоде фильма «Фантазия» впервые появился волшебный предмет, ставший затем логотипом студии Диснея, на чью музыку снят этот эпизод и кто его главный герой? Подсказку вы видели на экранной заставке на концерте!
Логотипов-то на самом деле несколько! Во-первых, это замок Спящей Красавицы. Вы видите его в титрах всех фильмов студии Диснея (некоторые ребята связали его с Феей Драже из эпизода «Щелкунчик» на музыку Чайковского, но всё-таки его героиня живёт не в этом замке, да и назвать сам замок предметом трудно). Но ведь у студии есть и другой символ! Вот что ответила Лиза Чулкова:  «Самый известный сегмент мультфильма – «Ученик чародея». Композитор Поль Дюка. Главный герой Микки Маус. Его образ и графическое изображение впоследствии использованы Диснеем. Шапка чародея стала логотипом студии». Студия называлась Disney-MGM, подсказывают Вера Лачугина и Вероника Кутыркина. А Саша Пахомов отметил, что сегмент построен на поэме Гёте, и «сначала главным героем был гном Семпле, потом его заменили на Микки Мауса». Этот шустрый мышонок «не смог справиться с волшебными силами, он оживил метлу, и произошло наводнение» (Лиза Петелина). Любопытнейший факт подсказал Артём Морозюк: «В 2001 году Дисней добавил шапку волшебника Микки (синий колпак со звёздами) из «Фантазии» высотой 37 м и весом 156 т в Диснейленде в Орландо». 
А дирижёр Владимир Стачинский выбрал из верных ответов тот, что дала Аня Зарудняя, которая верно отметила оба логотипа студии и совершенно точно ответила на вопрос об «Ученике чародея». Поздравляем!
Информация о детских концертах и конкурсах юных слушателей – на сайте:

volgogradfilarmonia.ru 
